

# 钱排李花迎春盛放

# 两大景点赏花佳 莫负假日好时光

茂名晚报讯 记者和沛蓉 通讯员陈子楷 姜威成 春初始,花漫山,客如潮。今年春节期间,“中国李乡”信宜市钱排镇迎来一年之中最美的赏花期。全镇10万余亩李树迎春绽放,花朵簇拥,犹如千山覆“雪”,美不胜收,吸引了众多游客前来观赏。一湾碧水悠悠流淌,两岸李花飞白如雪。沿着

透逸蜿蜒的临水栈道漫步,可见一帘飞瀑倾泻而下,一寓民宿静谧仁立,四周青山环抱,“白雪”皑皑。这是当地近年来精心打造的农文旅融合发展示范区——“李花谷”。自春节假期以来,“李花谷”迎来了开年赏花客流的高峰,景区内每天欢声笑语不断,游客如织,热闹非凡。

“李花谷”与当地另一有名的农文旅景区“山水双合”相连相通。当前,“李花谷”与“山水双合”景区的滨河公园,是今年钱排镇附近的最佳赏花点,预计鲜花期还能持续一周左右。趁着最佳赏花时,让我们一同走进李花的海洋,莫负假日里的美好时光。

## 电白区树仔镇 内园村文化中心大楼落成



内园村文化中心大楼落成。茂名日报社全媒体记者甘杨松 摄



扫一扫,看视频

茂名晚报讯 记者李光耀 近日,电白区树仔镇内园村一片喜庆景象,村民充满喜悦的心情,欢聚一堂,举办内园村文化中心大楼落成庆典暨内园教育促进会成立大会。

记者在现场看到,占地200多平方米二层半的内园村文化中心大楼简朴大方,大楼前的广场与灯光球场连成一体,村民进行文体活动场超2000平方米。据介绍,该村过去开个会、议个事都是

在露天的场地去讨论和商议的。随着生活的变迁,社会的发展,外出乡贤、村中群众热心村中公益,该村迎来了新起点,新环境、新气象、新作为。为了让村中有一个像样的活动场所,村民们出谋划策筹建村文化中心,乡贤、村民们踊跃捐资,捐款超100万元。经过一段时间的建设,1月27日该村文化中心大楼落成,并举行庆典,在春节前为村中增添了一个大喜事。

据内园村理事会会长邵其广介绍,村文化中心大楼落成,不仅改善了该村的办公条件,提升了工作效率,更重要的是它为村民提供一个更加便捷、高效率的平台,让村集体更好地服务于民,造福于民。并将以此为契机,进一步加强基层组织建设,提升服务村民的能力,努力把村办公大楼打造成为联系村民,服务村民的桥梁和纽带,成为推动乡村振兴,促进村经济发展的坚强阵地。

据了解,该村在新农村建设中,乡贤老板慷慨解囊修桥铺路,该村建设了村环路、路灯、文化广场、灯光球场、小公园、村环排水沟、硬底渠等,美化村容村貌,取得较大成绩。

在内园村文化中心落成庆典之际,该村教育基金会揭牌了。这将鼓励该村学子们勤奋、努力读书,为国家、为村、为家庭争光,对每位考上985、211的优秀子弟将给予奖学金。对于困难的家庭子弟,村教育基金会给予助学金,帮助他们完成学业。

## 南海街道扬海慈善会 举行奖教奖学敬老活动



颁发奖学金。茂名日报社全媒体记者梁郁文 摄

茂名晚报讯 1月31日上午,电白区南海街道扬海仁爱慈善会成功举办了一场奖教奖学及敬老活动。活动在热烈的气氛中拉开帷幕,对2024年度考取大学的10名杰出学子、66名扬海小学的优秀学生以及16名表现卓越的教师进行了表彰。此外,现场还为扬海居委会80岁以上的120位老人发放了大米、花生油等生活必需品,传递了社区的深切关怀。此次活动吸引了众多嘉宾与民众的参与,包括电白区南海街道的领导、扬海社区“两委”干部、扬海仁爱慈善会的负责人、社区内的杰出乡贤、热心群众以及扬海小学的领导班子与部分学

生代表,总计超过300人。

扬海社区一直以来都将教育视为发展的基石,尊师重教的风气在社区内蔚然成风。为此,扬海社区成立了扬海仁爱慈善会,致力于推动教育事业的发展。每年春节期间,众多外出经商的乡贤们都会回到家乡,共商教育大计,并积极募捐教育基金,以奖励那些在教学和学习上取得突出成绩的教师与学生。值得一提的是,尽管有些乡贤因故无法亲自到场,但他们仍然心系家乡的教育事业,委托他人代为捐款,展现了浓厚的家乡情怀。据统计,今年扬海社区的众多乡贤们共捐款近10万元,为社区的教育事业注入了新的活力。扬海社区党支部书记、主任马章在活动现场表示,慈善会每年举办奖教奖学活动,旨在激励教师们更加勤勉教学,鼓励学生们努力学习,期望他们能够学有所成,将来能够回馈社会。同时,扬海社区与扬海仁爱慈善会始终关注着社区内的弱势群体,尤其是老年人的生活状况。他们经常深入群众,了解大家的生活需求,用实际行动关爱老人,赢得了上级部门与当地居民的一致好评。在活动中,受奖励的学生与教师代表纷纷上台发言。他们在表达对扬海仁爱慈善会感激之情的同时,也承诺将继续努力学习与工作,用实际行动回报社会,传递爱心与正能量。如今,扬海社区尊师重教、敬老爱幼的良好风气已经深入人心,成为了当地的一段佳话。

(茂名日报社全媒体记者 梁郁文 陈俊明)

## 化州市杨梅镇 首届和美乡村“迎春杯” 篮球赛激情开赛



比赛现场。茂名日报社全媒体记者梁郁文 摄

茂名晚报讯 1月31日晚,化州市杨梅镇迎来一场体育盛事——首届和美乡村“迎春杯”篮球赛正式拉开帷幕。本次篮球赛由杨梅镇党委、政府主办,杨梅商会承办,旨在丰富群众的精神文化生活,激发乡村文化活力,营造欢乐、祥和、喜庆的春节氛围。化州市委书记邓泽友,第十一、十二届全国人大代表,茂名市工商联名誉主席,深圳华讯伟业集团董事长陈华伟;化州市委常委、杨梅镇党委书记、产业转移工业园党工委书记肖华宏,化州市政协副主席姚亚新,化州市工商联主席、总商会会长杨伟雄,杨梅镇党委副书记、镇长徐文等参加开赛仪式。

当晚7点,黄槐桐村篮球场灯火通明,人声鼎沸,参赛队伍身着统一队服,步伐矫健地步入赛场。在庄严的奏唱国歌仪式后,相关领导共同为比赛鸣锣,标志着这场体育赛事正式启幕。接着,一场醒狮表演精彩上演,醒狮团队以矫健的身姿、灵动的跳跃,展现了传统文化的独特魅力,为赛事注入了浓浓的年味。

随着一声哨响,本届篮球赛的首场对决正式打响。揭幕战在华讯温德姆队和官地队之间展开。双方队员迅速进入状态,展开了激烈的角逐。球员们在场上你追我赶,争夺激烈,精准的投篮、巧妙的传球、果敢的抢断,每一个动作都扣人心弦,引来现场观众的阵阵欢呼与掌声。

本次篮球赛从1月31日开始,持续到2月12日,为期13天,来自全镇各村(社区)、机关企事业单位的17支队伍将展开激烈的角逐。他们将以饱满的热情、昂扬的斗志,为观众带来一场场精彩纷呈的篮球赛事。

据了解,本届篮球赛的经费由化州市杨梅商会组织本地16位热心乡贤捐资筹集,他们的慷慨解囊不仅为赛事的顺利举办提供了有力保障,也彰显了企业家对家乡文化事业发展的关心和支持。此次比赛设冠军、亚军、季军奖项,分别奖励26800元、13800元和8800元,同时,所有参赛球队均将获得奖励,奖品包括杨梅镇的土特产等。

杨梅镇首届和美乡村“迎春杯”篮球赛不仅为村民们提供了一场精彩的体育赛事,也进一步推动了乡村文化体育事业的发展,进一步营造体育+赋能助力“百千万工程”的氛围。该镇领导表示,将继续秉持“和美乡村”的理念,举办更多丰富多彩的文体活动,为村民们带来更多的欢乐和幸福。

(茂名日报社全媒体记者梁郁文 李华锦 通讯员魏柯明 黄军超 李信霖)